
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

11:00 Платіжки за тепло влітку: звідки
взялися додаткові рахунки за
опалення і чи треба їх сплачувати

11:00 На північному напрямку з'являться
нові частини безпілотних систем, -
Сирський

10:47 Зеленський прибув до Франції для
участі у саміті лідерів G7 та
двосторонніх зустрічей (оновлено)

10:45 У Дніпрі після російського обстрілу
врятували їжаченят, які втратили
матерів 

10:38 Українська фехтувальниця Ольга
Харлан уперше стала мамою 

На північному напрямку з'являться нові частини
безпілотних систем, - Сирський
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 16 червня 11:00

Для посилення ефективності прикриття державного кордону на північному напрямку буде створено нові
військові частини безпілотних систем. Ці підрозділи будуть у повному обсязі забезпечені найсучаснішим
озброєнням, спеціальною технікою та всіма іншими засобами, необхідними для ефективного виконання
бойових завдань, заявив Головнокомандувач Збройних сил України Олександр Сирський.

За його даними, паралельно з цим ЗСУ продовжують нарощувати бойові спроможності тих підрозділів,
які вже зараз тримають оборону на північних рубежах. Технологічне оновлення зачепить і сили
Територіальної оборони - ухвалено рішення щодо масштабного розширення безпілотної компоненти в
їхньому складі. Це дозволить підрозділам територіальної оборони вийти на новий рівень, зокрема:

Паралельно проводиться відновлення боєздатності військових частин, які повернулися з фронту після
виконання важких бойових завдань. Вирішується питання щодо їхнього оперативного
доукомплектування технікою та озброєнням, що залишається одним із ключових пріоритетів
командування.

Окремий акцент Сирський зробив на розвитку сержантського корпусу, назвавши сержантів основою
боєздатності та найважливішою ланкою між командирами та солдатами.

- Майбутні командири мають зростати насамперед із числа воїнів, які довели свою ефективність у бою,
мають лідерські якості, авторитет серед побратимів і високу мотивацію до служби, — наголосив
Головнокомандувач.

Новини по темі: Війна України з Росією військові Олександр Сирський

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Політика

Фото: facebook.com/CinCAFofUkraine

у веденні якісної повітряної та інженерної розвідки;

у вогневому ураженні техніки й живої сили противника;

у надійному захисті та утриманні визначених районів відповідальності.

9 червня Сирський затвердив Концепцію розвитку ракетних військ та артилерії до 2030 року. 

8 червня Сирський заявив, що у 2026 році ЗСУ звільнили понад 600 квадратних кілометрів
окупованих територій. 

Статті по темі

14 червня ПОЛІТИКА

Замість дефіцитних Patriot:
Україна створює власну ракету
проти балістики

14 червня ПОЛІТИКА

Трампу 80 років: страх отрути і
фастфуд на сріблі — найдивніші
звички президента

13 червня ПОЛІТИКА

Від довідки про народження до
свідоцтва про смерть: про що ще
варто домовитись омбудсменам

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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